


n边形内角和=180°×（n－2）

多边形内角和公式



1、求下列图形中x的值：

140°

x° x°

(1)

(2)

150° 2x°

x°

120°

解(1)四边形内角和为(4－2)×180°=360°

∴ 2x＋90°＋140°=360°，

∴ x=65.

(2)∵ 五边形的内角和为(5－2)×180°=540°

∴ 3x＋150°＋120°＋90°=540°

∴ x＝60.



2、一个多边形的内角和是1440°，它是              边形.十



多边形外角和

多边形外角和等于360°.

    在多边形每个顶点处各取一个外角，这些外角

的和叫做多边形的外角和.



　　1．如果一个多边形的每一个外角等于30°,则这个多边形

的边数是_____ 

　　2．一个正多边形的一个内角等于135°，则它的内角和为

________
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小结

1．n边形内角和=180°×(n－2)

2．多边形外角和等于360°

3．通常通过正多边形的外角来考虑正多边形的边数或内角和

　  问题

边数n = n边形内角和÷ 180° ＋2




